

ŠK MAGNEZIT FERONA KOŠICE

pri príležitosti osláv Dňa mesta Košice (**nekonajú sa**)

v spolupráci s

Klubom Slovenských Turistov

a

Klubom Turistov Mesta Košice

NEORGANIZUJE PRE VŠETKÝCH MILOVNÍKOV PRÍRODY A TURISTIKY

dňa 2. mája 2020

43. MAGNEZITÁRSKU 60-ku

z Krompách do Košíc

Taliansky poet Andrea Melis Parolaio ponúkol takúto peknú myšlienku:

Najviac kontaminovaný povrch bolo naše srdce.

Tento vírus je dar zeme.

Zastavil svet, prinútil nás pozrieť sa do seba a okolo seba.

Znížil na polovicu znečistenie vo veľkých krajinách.

Naučí nás mnoho. Uvidíte.

Niekedy prichádza Kristus, inokedy je to Boh rovnako neviditeľný a mikroskopický, ktorý nám hovorí o novej potrebnej ľudskosti.

Ak počítame mŕtvych, je to nevyhnutná cena.

Naslepo sme nemohli ísť ďalej.

Toto je vírus pre meditáciu.

Buďme vdáční, že sa môžeme zastaviť, byť s našimi deťmi, myslieť s láskou na starých, slabých, ohrozených.

Hodnotu vecí chápeme, keď nám chýbajú.

Vírus, ktorý nám berie možnosť objat' druhého, prišiel, aby nás zachránil. A neodíde, kým to nepochopíme.

Zostať doma a otvoriť si srdce – to spraví vírus užitočným.

A ešte viac ísť do lesa, sadnúť si a pozorovať rieku, aby sme si pripomenuli, že príroda je domov, dnes viac než inokedy.

Ak z takéhoto úteku urobíme vakcínu proti strachu, posvätime tým aj prácu a námahy lekárov, zdravotných sestier a toľkých ďalších.

Taliansky poet Andrea Melis Parolaio

Nikomú však nebránime ísť v sobotu 2. mája do krásnej májovej prírody, prejsť si niektorú trasu Magnezitárskej 60-ky a zaspomínať na príjemné, možno aj menej príjemné zážitky z predošlých ročníkov. Konajme však zodpovedne – v týchto dňoch sa od seba držme ďalej, aby sme sa v budúcnosti mohli všetci zdraví objasť.

Milí turisti a priatelia prírody,

zdravie je vždycky prvoradá ! Keď spoločne zdoláme všetky víry tak dúfam, že o rok sa stretneme na

43. MAGNEZITÁRSKEJ 60-ke 1. mája 2021



INFORMÁCIE : Ing. Štefan KUIŠ,

Športklub Magnezit Ferona, Ždiarska 21, 040 12 Košice;

č.t.: +421 905 506 764; e-mail: turistakuko@netkosice.sk;

www.magnezitferona.info; www.horami.sk